Mon 3 Apr

Evpeon Akpotatwv otig ToAAEG petapAntéc

(1) Zovown

U qvoxes. o
AR —R , X0 el
Xo LOTIKG 0Kptato = v f (Xo) = O

2

xo g v flxo) = 0, Hf(xo)lh) Betika opiopéun = X6 tomiké eAdioto
Xo e v Flxo) = O, Hflxo)lh) apunzika opiopéun = xo Lomd pégoto
xo e v lxo) = O, Hf{xo)lh) pn opiopéun = x5 cogatikd onpeio
Omov Hf(xo) pn opopéun = 3 hi, he dote Hif(xo)h) > O

Hflxolha) < O

(2) Kpitripta Betikd / apuntika / pn opopgvwy cuvoptnogwy
Eotw H:R" -R
pe Hh=(l/2)-h - B - h

OTI0L

b bz ... bin Ogtw
B= bar boz ... Js2n B k =[bi ... b k=12,..n
bnl bnz bnn bkl bkk



(] Av det{B) > O v k=1,2,...,n = H Betid opopéwn
(2] Av detfbi) sivat evoAAGE -+,-+ = H apuntikd opopéun
[3] Av Sev 1oxVet kATt omd ta Topomtive, Kot detB # O = H un opiopéun

B=[ab To kpihpo glvetot
b d

(1Ava>0,ad-b*>0 téce H Betikd opopéun
(2] Ava <O, ad -b*> O tote H apuntika opopéun
(3] Av ad - b* < O téte H pn opiopéun

fun=2

(3) Mopdseiua |
Fixy) = x>+
0f/0x=2x=0 1 _, (x,y) = (0,0) povasiké kpiowo
8f/9y=2y=0
det(B)=2>0 Apa HF(0,0) Betikd opopéun
det(Bz) = ‘ 2 O‘ —450 Apa (0,0) tomkd EAGxioTo

02



(4) Mopdseqsua 2
Flx,y) = x>-y?

0f/9x =2x =0, 9f/3y=-2y =0 = (x,y) = (0,0) povosiK6 kpiowo

/o /oxdy | [ 2 0
0*f/9xdy 0*f/9y? - 0 -2
Esw det(B)=2>0 Apa to (0,0) oagpotké onpeio
det(B2) =2 O |z -4 <O
0 -2

(5) Mapdseua 3

Flx,y) = xy + xy?

0f/Ox=2xy +y*=0 o
8F/3y+x2=2xy=0 ([~ (x,y) = (0,0) povadikd Kpiowo

0*f/0x* 0*f/0xdy 2y 2x+2y \= [0 o) E8wdet(B)=O
0%f/0x0y 9*f/9y? 2x+2y 2x 00 det(B2)=0
Agv raivet oupmEpoopa
(%,4)=10,0)



Esu mopatnpole 6t £lx,x) = 2x°

Apa v > O eyw Gt vrtdpyowy onpeta koved oto (0,0) (co gy oe améotaon r) dote n
£ va Taipuet Kar + Kot - CIPES

Apa to (0,0) elvar oogguotké onpeio

(6) Mopdsegua 4

fR>-R

K2
)e(x y

Flxy) =0 - ¢?

)
(

8f/3x=xe ™ " (0.2 + )

$2 - P)/2 (

0f/dy=ye - 2 -+ )

0%F/9x% = (2. -Bx? + x* - X2y + Y2l ¥

SZJE/SXSH = (XSH _ ng)e(—xz—yz]/g

(-2 -y?)/2

0*f/0y* = (-2 + 5y + y?x* - y* - x®le
T kpiowa onpeio givart Aoeig twy 9F/9x = 0f/dy = O

X2-x2+y?)=0 _ , , , .
2 +@=0 (xy) = (0,014 10V2) 4 (024 (V2,0) § (-:v2,0)



2nugio 0*f/0x*|9*f/9x0y |0*f/0y?| [0*£/0x* - 3*f/0x0y - *f/0y?]
(0,0) 2 O 2 -4 GoguotKo onpeio

(V2,0) | -4/e O -4/e | 16/e? tomké pégoto

(-+/2,0) | -4/e 0] -4/e | 16/e* tomké pégoto

(OV2) 4/e 0 -4/e | 16/e* tomké eENdyioto

0~v2) | 4/e O 4/e | 16/e* ok eNdyioto

OAa Mégiata kat EAdyiota

(1) Optoyol

£ DcR" —R
xo pégoto < v xe D: £(x) < £xo)

Xo gEAdyioto < v xe D: £(x) 2 flxo)

(2) Edpeon péyotuwv / ghayiotuwv - Tpériog epgaoiog

(1] Anéseign OmopEne pEgiotuv / ehayiotwv tng f: DR " >R
(ouuhBug D kAe10T6 & dpogguévo, Kat f cuvexng)

(2] Wayvw rubava pEATIoTa tng f oto sowtepid tov D
SnAasH| onpeio X pe v £(x) =0

(3] Yayvw mBovd pEACIota onpeia tng f mhuw 6o chvopo
tou D (Mevikd mapapetporod Lo ovvopo A0 tx. av n =2 téte to A0 eivot Kopron,
EnV oTol0 TIAPaPECP@TIOND Kot Bpiokw Kpiowa onpeia)

[4] YroAogicw tnv f o 6Aa ta onpeia Cwv [2] kot [3] kou fpiokw ta onpigior oAkod
uegiotou Kat gAayiotov






